

中国海军赴也门撤侨

顺利从也门撤离首批中国公民

海军新闻发言人梁阳表示,根据习主席和中央军委命令,中国海军舰艇编队赴也门执行撤离中国公民任务。当地时间29日中午,海军第十九批护航编队临沂舰从也门亚丁港安全撤离了我国驻也门首批122名同胞和2名中国公司聘用的外籍专家。经过近8小时高速航渡,顺利抵达位于非洲东部的吉布提共和国吉布提港,所有撤离人员得到了我驻吉布提大使馆的妥善安置。

梁阳介绍,针对也门局势急剧恶化,海军要求正在亚丁湾海域执行护航任务的第十九批护航编队,做好赴也门执行撤离中国公民任务相关准备工作。3月

26日深夜,接到上级命令后,海军立即组织临沂舰、潍坊舰、微山湖舰向也门亚丁港海域机动。同时,编队连夜部署各舰迅速由护航状态转入撤离任务准备状态,完善舰艇靠泊、人员核准登舰、舰艇安全警戒、生活保障、卫生防疫等方案,在最短时间内完成了一

切准备,并顺利完成了首批撤离任务。

梁阳表示,中国海军将按照上级统一部署,精心做好我在也门人员后续撤离工作,坚决完成党中央、中央军委和习主席赋予的使命任务。

(据新华网)

相关新闻

需要撤出的中方人员已全部撤离也门

随着第二批400多人30日乘坐军舰离开也门荷台达港,至此,需要撤出的中方人员已全部撤离也门。

(据新华网)



《甄嬛传》压缩过度 美国人求播出全集

压缩成6集、加上英语字幕后的美版《甄嬛传》本月15日在世界最大视频点播公司美国奈飞公司(Netflix)的网站上播出。该剧几乎没有宣传,观看的人也很少,但整体评价不错,只是一些观众留言抱怨此版压缩得太厉害,请求播出全集。

截至本月29日,奈飞网站上有1.1万多名观众为《甄嬛传》打分,平均3.8分。美国最大影视作品数据库IMDB有216名观众评分,平均8.6分。两个网站都有观众留言,抱怨76集《甄嬛传》压缩成6集造成情节跳跃,请求播出全集。

(据新华网)

徒步五个月 胖子变型男

47岁的美国得克萨斯州男子安迪·达维德哈齐近日在网上晒出2013年太平洋徒步之旅小视频。他按照之字形路线,从墨西哥一路走到加拿大,整整走了5个半月,总行程长达4264公里。

有心的达维德哈齐每走1英里(1.6公里)就会自拍一张,然后把所有自拍照编辑成这段时长4分钟的小视频。视频中,你能很清楚地看到达维德哈齐从一个养尊处优的胖子“变身”成硬汉型男的过程。长途跋涉让他减去了22.6公斤体重,穿坏了5双鞋。他说,徒步过程中,自己曾经遭遇过狼、熊、响尾蛇和各种可怕的动物,他把这段旅程拍成了一部纪录片,取名《失去还是得到》。达维德哈齐说:“这次旅行是我能想到最简单又是最难的事情。”

(据新华网)

“12333”走进大学校园

3月30日是“12333人社政策全国咨询日”,河北省秦皇岛市人力资源和社会保障局组织全系统所有业务部门走进秦皇岛市各高校,现场解答大学生提出的有关大学生就业创业、劳动关系、公务员考录、事业单位招聘、社会保障等政策扶持方面的热点难点问题。

新华社记者 杨世尧 摄



个人转卖普通住房

营业税免征期限5年变2年

财政部、国家税务总局30日联合发布消息,经国务院批准,我国将从2015年3月31日起调整个人住房转让营业税政策,其中个人转卖已购普通住房,免征营业税的期限由目前的购房超过5年(含5年)下调为超过2年(含2年)。

两部门表示,此次调整个人住房转让营业税政策旨在促进房地产市场健康发展。根据两部门发布的通知,调整内容包括:个人将购买不足2年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购买2年以上(含2年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收

营业税;个人将购买2年以上(含2年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

我国目前执行的个人住房转让营业税政策自2011年初开始实施,规定个人将购买不足5年的住房对外销售的,全额征收营

业税;个人将购买超过5年(含5年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买超过5年(含5年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

(据新华网)

相关新闻

二套房最低首付款比例调整为不低于40%

3月30日,中国人民银行、住房城乡建设部、中国银行业监督管理委员会联合发文,调整个人住房贷款政策,对拥有1套住房且相应购房贷款未结清的居民家庭,为改善居住条件再次申请商业性个人住房贷款购买普通自住房,最低首付款比例调整为不低于40%。

(据新华网)

英国废宅 惊现巨款

对消防员而言,训练演习可谓家常便饭。不过,英国《每日电讯报》29日报道,几名英国消防员在一处废弃的平房进行消防演习时,竟发现几捆合计9万英镑(约合13万美元)的巨额现金。

这处平房位于英国多塞特郡的克赖斯特彻奇,房产属于一家住房协会,曾作为老年看护中心。不过,该房屋已经空置了大约18个月。一名不愿透露姓名的消防员说,在进行演习准备时,一组消防队员在一间屋内的床下发现了这些现金,令人十分惊讶。目前,这些现金已交给多塞特郡警方,警方正在调查这笔巨款的来源及归属。

(据新华网)